[bookmark: _GoBack]Vorschmack Pop Up Mannerheim-museolla 13.- 14.5.

Marskin ruokaperinteet nostetaan esille uudella tavalla kun Mannerheim-museon eteen saapuu Vorschmack Pop Up-ruokarekka viikonloppuna 13 - 14.5. Ravintola toimii sotilaallisessa Unimog-ruokarekassa, josta Katajanokan Kasinon kokit tarjoavat perinteistä Marskin herkkua street food-tyyliin. Vorschmackia (10,00 €/annos) tarjotaan perinteisillä lisukkeilla: suolakurkun, punajuuren, smetanan ja uuniperunan kera. Katajanokan Kasinon perinteistä Vorschmackia myydään myös mukaanvietäväksi säilykepurkissa. Tarjolla on myös raparperipiirakkaa, kahvia ja virvokkeita.
   
Helsinkiläinen ravintola Katajanokan Kasino vaalii Marskin perinteitä Marskin kabinetissaan, jossa käytössä on Marskin alkuperäiset matkahopea-aterimet. Hopeat ovat esillä vitriinissä ja ovat Upseeriliiton omaisuutta. Vorschmackia ravintolassa on tarjottu niin kauan kuin ravintolassa on ollut jatkuvaa ravintolatoimintaa. 

Vorschmack mainitaan usein C. G. E. Mannerheimin lempiruoaksi. Mannerheimin kerrotaan tuoneen ruoan Puolasta Helsinkiin, mutta ruoan alkuperästä on muitakin käsityksiä. 


Vorschmack Pop Up. Mannerheim museo, Kalliolinnantie 14, Helsinki
Lauantaina 13.5 ja sunnuntaina 14.5. klo. 11:00-16.00
 

Lisätietoja tapahtumasta:
 
Katajanokan Kasino
Markus Forsén, Keittiöpäällikkö
+358 50 448 9677
markus.forsen@royalravintolat.com

Mannerheim-museo
Kristina Ranki, kuraattori
Kalliolinnantie 14
+358 (0)9 635 443
kristina.ranki@mannerheim-museo.fi



